
   

 
  

 

 

    

        

             

           

          

   

         

         

  

        

    

        

    

          

   

         

  

  

   

  

 

   

           

  

 

          

 

 
 

 

        

 

          

 

     

 

 

   

   

   

       

 

         

 

 

  

 

       

SOS TELEFON ZA ŽENE 
Savjetovalište i stručni centar 

Seksualno nasilje i nasilje u porodici 

Da li Vam je ovo poznato? 

 Protekle noći je gospođu A. (26) pretukao njen suprug. Nije to bilo prvi puta. 

Jedna komšinica je pozvala policiju koja je supruga protjerala na 10 dana iz 

stana. Gospođa A. ne zna kako da stvari sada idu dalje. Ona dolazi iz Nigerije i 

tek je jednu godinu u Njemačkoj. Boji se da će izgubiti svoje pravo na boravak, 

ako je njen suprug ostavi. 

 Gospođa B. (35) se razvela od svog nasilnog supruga prije godinu dana. 

Međutim, stalno ju napada iz zasjede i prijeti joj. Osim toga on trenutno pokušava 

dobiti isključivo skrbništvo za zajedničku djecu. 

 Gospođu C. (51) tjednima telefonskim putem i putem SMS poruka malterira radni 

kolega. Već mu je više puta jasno rekla da ne želi privatne kontakte. 

 Gospođu D. (44) je kao dijete njen trener seksualno iskoristio. Jako ju opterećuju 

strahovi, noćne more i probleme u odnosima s muškarcima. 

 Šestnaestogodišnja E. je nakon tuluma silovana od svojeg vršnjaka. Osjeća se 

krivom. Zbog gađenja i srama razmišlja o samoubojstvu. 

To su neki primjeri nasilja kojeg doživljavaju žene. Mnoge žene su pogođene 

poniženjem, tjelesnim, seksualnim ili gospodarskim nasiljem od muškaraca. 

Da li ste doživili nešto slično? 

Ili poznajete pogođene žene i rado želite pomoći? 

Rado ćemo Vas podupirati! 

Živite li u regiji Göttingena? Onda ćemo Vas rado lično savjetovati. 

Živite li negdje drugdje? Onda ćete ovdje naći kompetentne osobe za razgovor u 

Vašoj blizini: https://www.frauen-gegen-gewalt.de/de/hilfe-vor-ort.html 

Mi smo tim suradnika koji su prošli psihološku, pedagošku i terapeutsku obuku. Kod 

nas rade isključivo žene. 

https://www.frauen-gegen-gewalt.de/de/hilfe-vor-ort.html
https://www.frauen-gegen-gewalt.de/de/hilfe-vor-ort.html


   

  

   

   

  

   

     

   

   

  

    

           

   

 

        

  

 

   

         

         

    

  

 

   

  

   

  

 

  

 

          

    

 

          

             

    

 

  

  

  

 

        

 

        

   

         

         

 

  

 

 

        

  

         

 

   

Savjetovanje i potpora 

Potrebna je hrabrost da bi otišli po pomoć. 

Mnoge pogođene osobe se srame i imaju osjećaj krivnje. 

Međutim krivnju ima samo počinioc koji izvršava nasilje. 

Ne morate sami izlaziti na kraj s iskustvom nasilja! 

Imate pravo na pomoć! Nezavisno o tome 

 da li je nasilje bilo davno ili još traje 

 da li želite podnositi prijavu ili ne 

 da li mislite da se niste dovoljno branili 

 koje ste nacionalnosti 

 koju seksualnu orijentaciju i identitet imate 

Naša ponuda savjetovanja namijenjena je ženama koje pogađa nasilje i njihove 

bliske osobe (žene i muškarce). 

Djevojke i dečke i njihove bliske osobe podupire naše Savjetovalište za djecu i mlade 

phoenix (www.phoenix-goettingen.de). 

Uzet ćemo si vremena za Vas. Na telefonu, u ličnom razgovoru ili putem videopoziva. 

Saslušat ćemo Vas i smatramo Vas ozbiljnima. Zajedno s Vama ćemo probati da 

pronađemo što možete učiniti kako bi zaustavili nasilje i da se opet osjećate dobro i 

sigurno. Podupiremo Vas razgovorima i dajemo Vam informacije. 

Ne silimo Vas da išta poduzimate (npr. prijave službama ili napuštanje partnera). 

Odluka je kod Vas samih. 

Mi ne poduzimamo ništa protiv Vaše volje. 

Podliježemo obvezi povjerljivosti. 

Savjetovanje je besplatno i može se po želji izvršiti anonimno. 

Može se izvoditi pomoću tumača. 

Nazovite nas na 0551 / 44684 

Ili se obratite saveznom SOS telefonu za Nasilje protiv žena na 08000 116016. 

Ovdje ćete dobiti savjetovanje na mnogim jezicima. 

Žene koje se nalaze u akutnoj opasnosti mogu svakovremeno pobjeći u Frauenhaus 

(Sigurna kuća) (u Göttingenu  0551 – 52 11 800) ili nazvati policiju ( 110). 

Policija može napadača maksimalno 10 dana protjerati iz stana. 

http://www.phoenix-goettingen.de/
www.phoenix-goettingen.de



